



В Зареченском межрайонном следственном отделе СУ СКП по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера ООО «Аквапарк-Сувар» 35-летнего Айрата Сагдиева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 8 мая 2008 в Казани территории летней террасы аквапарка «Ривьера», расположенного на берегу реки Казанка, был установлен надувной аттракцион модели НТ-Z-027. В соответствии с паспортом данного изделия оно должно было устанавливаться на ровной площадке и надежно закрепляться за узлы крепления к грунту крепёжными веревками. Как полагает следствие, во время монтажа надувного аттракциона обвиняемый, в нарушение правил эксплуатации и своих должностных обязанностей, не проконтролировал надлежащую установку и не обеспечил его крепление к грунту. В результате 20 июня 2008 года сильный порыв ветра поднял над землей аттракцион вместе с находившимися в нем двумя несовершеннолетними девочками и их отцом, которые от падения из аттракциона на землю получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Свою вину в совершенном преступлении обвиняемый не признал. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ново-Савиновский районный суд г. Казани для рассмотрения по существу.

Зареченский МРСО СУ СК по Республике Татарстан. 09.06.2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655451>